

Ikt.szám: Ú/646-1...../2024.

**JEGYZŐKÖNYV**

Újireg Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
2024. december 10. napján 16.00 órai kezdettel tartott üléséről  
(közmeghallgatás)

**A Képviselő-testület által meghozott határozatok száma, tárgya:**

<b>HATÁROZAT</b>	
<b>SZÁMA</b>	<b>TÁRGYA</b>
70/2024. (XII.10.) határozat	Falugondnok 2024. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról
71/2024. (XII.10.) határozat	Újireg Község Önkormányzata 2024. évben végzett tevékenységéről szóló tájékoztató elfogadásáról

**Önkormányzati Képviselő-testület**  
**7095 Újireg, Jász utca 26.**

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

Készült Újireg Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2024. december hónap 10. napján 16<sup>00</sup> órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról.

Jelen vannak:

- *Pethes József* *polgármester*
- *Agócs István* *képviselő*
- *Fehér Tihamér* *képviselő*
- *Proksa Péter* *képviselő*

Távolmaradását igazolta:

- *Ács Tari Béla* *képviselő*

Tanácskozási joggal jelen vannak:

- *Dr. Fölker Jennifer* *aljegyző*

Résztevők

- *a mellékelt jelenléti ív szerint*

Tanácskozás helye: *Községháza Díszterem.*

**Pethes József (polgármester):** Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 5 fő képviselőből 4 fő jelen van. Javaslatot tesz a napirendi pontokra a következők szerint:

1. Falugondnok 2024. évi tevékenységéről szóló beszámoló  
Előadó: falugondnok
2. Tájékoztató Újireg Község Önkormányzata 2024. évben végzett tevékenységéről.  
Előadó: polgármester

**Pethes József (polgármester):** Megállapítja, hogy a képviselő-testület jelen levő 4 tagja a napirendi pontokat egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

**1. N A P I R E N D:**

---

*Falugondnok 2024. évi tevékenységéről szóló beszámoló*

**Pethes József (polgármester):** Elmondta, hogy a falugondnok elkészítette a beszámolóját, amelyet fel is olvasott a jelenlévőknek. Megkérdezte van-e valakinek hozzászólása, kérdése.

**Pethes József (polgármester):** Javasolja a képviselő-testületnek elfogadni. Szavazásra teszi fel a falugondnok 2024. évben végzett tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására vonatkozó javaslatot.

**Újireg Község Önkormányzata Képviselő-testülete jelenlévő 4 tagja 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi döntést hozta:**

**Újireg Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**70/2024. (XII.10.) határozata:**

*Falugondnok 2024. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról*

Újireg Község Önkormányzati Képviselő-testülete a falugondnok 2024. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadta.

Határidő: azonnal.

Felelős: polgármester.

**2. NAPIREND**

---

*Tájékoztató Újireg Község Önkormányzata 2024. évben végzett tevékenységéről.  
(A jegyzőkönyv mellékletét képezi).*

**Pethes József (polgármester):** Összefoglalta az iktatás és a 2024. évi költségvetési főszámokat, tájékoztatta a lakosságot a közmunkaprogramban tett intézkedésekről, rendezvényekről. Összefoglalta a pályázatokat, melyek folyamatban vannak, vagy elbírálás alatt.

**Vass Ferenc lakos:** Megkérdezte, hogy miért csak ennyi termés lett, szerinte ez kevés.

**Lovas Csaba lakos:** Elmondja, hogy az idei év aszályos volt és a termésátlag megfelelő az időjárás és a termőföld adottságait tekintve.

**Tóssér Lászlóné lakos:** Szeretné, kérni, hogy a játszótéri kis futballpályát a felnőttek ne használják, mert a melléképületének a pala tetejét már a labdával betörték. Csak a kisgyerekek használják a kispályát, a felnőttek menjenek a nagy pályára focizni.

**Agócs István képviselő:** Elmondja, hogy Vidékfejlesztési pályázaton lehetőség lenne bekeríteni a játszóteret, ha megjelenik a pályázat.

**Pethes József polgármester:** Elmondja, hogy megkéri a focistákat, hogy ne ott futballozzanak.

**Fehér Tihamér képviselő** elmondja, hogy szerinte a nagypályát kellene bekeríteni, nem a játszóteret. Es nagyon szívesen megnézi a tetőt.

**Tóth Márton lakos:** elmondja, hogy a járdák állapotával nincs megelégedve.

**Pethes József polgármester:** elmondja, hogy a járdák tiszták, a házak előtt a területet a lakosoknak kell rendben tartani, füvet és a kilógó ágakat levágni. Sajnos a lakosságból nem mindenki tartja magát a renDELETEH. Tavasszal már küldtek ki felszólításokat.

**Orsós Endréné lakos:** Az önkormányzat miért nem vágja a füvet? A Kossuth utca gazos.

**Tóth Mártonné lakos:** Kérdezi, miért nincs újság, nem tud semmit a falu dolgairól, szeretné, ha újra lenne.

**Pethes József polgármester:** elmondja, hogy januártól újra, negyedévente fog megjelenni.

**Mózsa-Szabó Katalin lakos:** Megkérdezi, hogy miért nincs alpolgármester, még a településen.

**Pethes József polgármester:** Minden alkalommal jelöl alpolgármestert, három-kettő arányban a testület mindig leszavazza.

**Fehér Tihamér képviselő** elmondja mindig ugyan az a jelölt, ők nem is fogják támogatni.

**Pethes József polgármester** Mindig teljesíti a kötelességét, minden alkalommal jelöl, ez bírsággal fog járni, amit saját bevételből kell majd fizetnünk.

**dr. Fölker Jennifer aljegyző:** elmondja, hogy az önkormányzati törvény a polgármesternek adja a jogot, hogy javaslatot tegyen az alpolgármester személyére.

**Fehér Tihamér képviselő:** elmondja, hogy nem mindennel értenek egyet a polgármesterrel, ilyen az ő jelöltje.

**Csikós Gyuláné lakos:** kérdezi, hogy ki a jelölt.

**Pethes József polgármester:** elmondja, Proksa Pétert jelöli alpolgármesternek.

**Agócs István képviselő:** elmondja, vissza szeretne utalni az újságra, Szabinával beszélt és negyedévente, fog meglenni az újság, Agócs István képviselő vállalja az újság kihordását minden házhoz. Kéri, hogy az önkormányzati honlapon is jelenjen meg és a testületi jegyzőkönyvek is kerüljenek ott feltöltésre.

**Mózsa Szabina lakos:** elmondja, hogy nem honlap szerkesztő, de mindent feltesz a honlapra amire utasítást kap a jegyző asszonytól.

**Tóssér Brigitta lakos:** Szeretné, hogy ha a sintér többet járna a településre a kóbor kutyák miatt.

**Pethes József polgármester:** elmondja írásban kell jelezni, ha kóbor kutyát lát a településen, és ha sikerül megtalálni a kutya tulajdonosát akkor felszólítást lehet küldeni.

**Agócs István képviselő:** Elmondja, hogy 2 hónapja képviselők és indítványozták az SZMSZ módosítását.

**dr. Fölker Jennifer aljegyző:** elmondja, hogy felkereste a Tolna Vármegyei Kormányhivatal Törvényességi Osztályát, szakmai segítségnyújtás keretében az előterjesztett SZMSZ-módosítás véleményezését kérte a kormányhivataltól, mert lehet, hogy nem törvényellenes, de a polgármester úrtól minden hatáskört elvenne, és a hivatal napi munkáját is jelentősen megnehezítené a módosítás.

Ha kormányhivatal azt válaszolja, hogy ez így jó ahhoz adja a nevét a jegyző és a polgármester.

**Proksa Péter képviselő:** elmondja a hivatal eddig is működött.

**Tóth Mártonné lakos:** Ki helyettesíti a Fejes Klaudiát?

**Pethes József polgármester:** elmondja, Szakácsné Mózsa Szabina helyettesíti, az álláshely a közigálláson meghirdetésre került.

**Proksa Péter képviselő:** elmondja Szabina határozott idejű kinevezéssel van az önkormányzatnál, addig amíg a Klaudia vissza nem jön.

**Agócs István képviselő:** kérdezi, idén miért nem igényelt az önkormányzat szociális tűzifát?

**Pethes József polgármester:** elmondja, igazságosabb, ha minden lakost egyformán támogatunk és nem csak néhány családot.

**Agócs István képviselő:** Kérdezi, hogy miért nincsenek a traktorok a telephelyen és mikor kerülnek oda?

**Pethes József polgármester** elmondja, hogy a héten vissza fognak kerülni a gépek.

**Tóth Márton lakos:** elmondja, hogy adják ki a földet bérbbe.

**Fehér Tihamér képviselő:** elmondja volt már erről szó, de egyelőre ezzel még nem volt idő foglalkozni.

**Pethes József (polgármester):** Részéről ennyi lett volna a napirendi pont. Javasolja a képviselő-testületnek elfogadni. Szavazásra teszi fel Újireg Község Önkormányzata 2024. évben végzett tevékenységéről szóló tájékoztató elfogadására vonatkozó javaslatot.

**Újireg Község Önkormányzata Képviselő-testülete jelenlévő 4 tagja 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi döntést hozta:**

**Újireg Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
71/2024. (XII.10.) határozata:**

**Újireg Község Önkormányzata 2024. évben végzett tevékenységéről szóló  
tájékoztató elfogadásáról**

Újireg Község Önkormányzati Képviselő-testület a polgármester jelentését az Önkormányzat 2024. évben végzett tevékenységéről elfogadja.

Határidő: azonnal.

Felelős: polgármester.

---

Miután több kérdés és hozzászólás nem hangzott el, így Pethes József polgármester a közmeghallgatást 18<sup>40</sup> órakor befejezettnek nyilvánítja.

  
Pethes József  
polgármester



kmft.

  
Dr. Fölker Jennifer  
jegyző